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GIUNTI AD INNESTO RAPIDO E PISTOLE AD ARIA
AUTOMATIC QUICK COUPLINGS AND BLOW GUNS
SCHNELLVERSCHLUSS-KUPPLUNGEN UND BLASPISTOLEN
COUPLEURS AUTOMATIQUES ET SOUFFLETTES

ENCHUFES RAPIDOS Y PISTOLAS DE AIRE

CONEXOES DE ENGATE RAPIDO E PISTOLAS DE AR




PISTOLE DI SOFFIAGGIO
BLOW GUNS

BLASPISTOLEN
SOUFFLETTES

PISTOLAS SOPLADORAS
PISTOLA DE AR




Serie Blow Guns

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

1907/2006 2011/65/CE
|| REACHY o

PED SILICON
2014/68/VE FREE

Materiali e Componenti

Corpo centrale in Ottone nichelato

Attacco terminale in Ottone nichelato
Dado di serraggio in Ottone nichelato
Ugello di soffiaggio in acciaio Inox AlSI 304

Matériaux et Composants Materiales y Componentes Materiais e Componentes
1 Corps: laiton nickelé 1 Cuerpo en latén niquelado 1 Corpo em latéo niquelado

2 Corps: laiton nickelé 2 Conexidn terminal en latdn niquelado 2 Conexdo terminal em latdo niquelado

3 Ecrou: laiton nickelé 3 Tuerca de blocaje en latén niquelado 3 Porca de travamento em latdo niquelado

4 Embout: acier inoxydable AlSI 304 4 Boquilla de soplado en acero AlSI 304 4 Boquilla de soplado em acero AlSI 304

3 o 1 Code L L1 Pack.
00301 00 001 20 163 10
PISTOLA DI SOFFIAGGIO CON TUBO INOX 0030100002 200 273 1
BLOWGUN WITH STAINLESS STEEL NOZZLE
BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL ROHR 0030100003 290 363 !
SOUFFLETTE AVEC EMBOUT ACIER INOXYDABLE min max
PISTOLA DE SOPLADO CON TUBO ACERO INOXIDABLE
PISTOLA DE AR COM BICO DE ACO INOXIDAVEI m Temperature -10°C +80°C
Bar,
= 10 bar
(—\ Pressure (10 MPa)
/ 2 450 NI/min @ 6 bar - 616 NI/min @ 8 bar
LAeq 88 dBA @ 6 bar
HH _ LAeq 89 dBA @ 8 bar
v Forza su maniglietta - Force on handle
Kraft am Griff - Force sur la poignée 23,5N @ 6 bar
a= Fuerza en el mango - For¢a no punho
T Forza di soffiaggio - Blowing force
Kraft der Schlag - Force de soufflage 4,6 N @ 6 bar
v Fuerza que sopla - For¢a de sopro
G1/4 = 3 hr @ 6 bar
> e > Max85dBA —_
Bl 2003/10/CE ax 3hr @8 bar
H) osHA 1910.95 (b) Max 90 dB 8 hr
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Serie Blow Guns

302

PISTOLA DI SOFFIAGGIO SCHERMATA CON TUBO INOX
SCREEN BLOWGUN WITH STAINLESS STEEL NOZZLE
BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL ROHR

SOUFFLETTE AVEC EMBOUT ACIER INOXYDABLE
PISTOLA DE SOPLADO CON TUBO ACERO INOXIDABLE
PISTOLA DE AR COM BICO DE ACO INOXIDAVEI

3
5
\1.
Zﬂ
B e
L

Gi/4

303

PISTOLA DI SOFFIAGGIO CON TUBO INOX DI SICUREZZA

BLOWGUN WITH STAINLESS STEEL SAFETY NOZZLE

BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL-SICHERHEITS ROHR

SOUFFLETTE AVEC EMBOUT DE SECURITE ACIER INOXYDABLE

PISTOLA DE SOPLADO CON TUBO DE SEGURIDAD ACERO INOXIDABLE
PISTOLA DE AR COM BICO DE SEGURANGA DE ACO INOXIDAVEI

L1

[ H

G1/4

Code L L1 Pack.
00302 00 001 20 163 10
00302 00 002 200 273 1
0030200003 290 363 1

min max
m Temperature -10°C + 80 °C

Pressure 1(8) '\?P?)r
400 NI/min @ 6 bar - 533 NI/min @ 8 bar
LAeq 88 dBA @ 6 bar

LAeq 89 dBA @ 8 bar

Forza su maniglietta - Force on handle
Kraft am Griff - Force sur la poignée 23,5N @ 6 bar
Fuerza en el mango - For¢a no punho
Forza di soffiaggio - Blowing force Kraft
der Schlag - Force de soufflage 4N @ 6 bar
Fuerza que sopla - For¢a de sopro
= 3 hr @ 6 bar
® Max 85 dBA
H) 2003/10/CE x 2 hr 08 bor
) osHA 1910.95 (b) Max 90 dB 8 hr
Code L L1 Pack.
00303 00 001 20 168.5 10
00303 00002 200 278 1
0030300003 290 368 1
min max
m Temperature -10°C + 80 °C

Pressure 1( 122 ’IV?P?)"
416 NI/min @ 6 bar - 516 NI/min @ 8 bar

LAeq 80 dBA @ 6 bar

LAeq 85 dBA @ 8 bar

Forza su maniglietta - Force on handle
Kraft am Griff - Force sur la poignée 23,5N @ 6 bar
Fuerza en el mango - For¢a no punho
Forza di soffiaggio - Blowing force Kraft
der Schlag - Force de soufflage 3,8 N @ 6 bar
Fuerza que sopla - For¢a de sopro
= 8 hr @ 6 bar
® Max 85 dBA
7l 2003/10/CE 5 br @ 8 bar
izl] OSHA 1910.95 (b) Max 90 dB 8 hr

% OSHA 1910.242 (b) Max 30 PSI (2,1 bar) when blocked
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Serie Blow Guns

304

PISTOLA DI SOFFIAGGIO SCHERMATA CON TUBO INOX DI SICUREZZA
BLOWGUN WITH STAINLESS STEEL SAFETY NOZZLE

BLASPISTOLE MIT EDELSTAHL-SICHERHEITS ROHR

SOUFFLETTE AVEC EMBOUT DE SECURITE ACIER INOXYDABLE

PISTOLA DE SOPLADO CON TUBO DE SEGURIDAD ACERO INOXIDABLE
PISTOLA DE AR COM BICO DE SEGURANGA DE ACO INOXIDAVEI

X
[H
DR ==
L1

G1/4

Code L L1 Pack.
00304 00 001 20 168.5 10
00304 00 002 200 278 1
00304 00 003 290 368 1

min max
[Jm Temperature -10°C + 80 °C
Bar
\ Pressure 1“00 MbP?)r

316 NI/min @ 6 bar - 416 NI/min @ 8 bar
LAeq 80 dBA @ 6 bar
LAeq 85 dBA @ 8 bar

Forza su maniglietta - Force on handle
Kraft am Griff - Force sur la poignée
Fuerza en el mango - For¢a no punho

23,5N @ 6 bar

Forza di soffiaggio - Blowing force Kraft
der Schlag - Force de soufflage 3,5N @ 6 bar
Fuerza que sopla - For¢a de sopro
= 8 hr @ 6 bar
® Max 85 dBA
) 2003/10/cE ax et
B) osHA 1910.95 (b) Max 90 dB 8 hr

E&J OSHA 1910.242 (b) Max 30 PSI (2,1 bar) when blocked
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Serie Blow Guns

312

UGELLO EFFETTO VENTURI (RICAMBIO)
VENTURI'S EFFECT NOZZLE (SPARE PART)
VENTURI DUSE (ERSATZTEIL)

EMBOUT A EFFET VENTURI (RECHANGE)
BOQUILLA EFECTO VENTURI (RECAMBIO)
BICO COM EFEITO VENTURI (REPOSICAO)

314

UGELLO INOX (RICAMBIO)

STAINLESS STEEL NOZZLE (SPARE PART)
EDELSTAHL DUSE (ERSATZTEIL)
EMBOUT EN ACIER INOXYDABLE (RECHANGE)
BOQUILLA DE ACERO INOXIDABLE (RECAMBIO)
BICO DE ACO INOXIDAVEI (REPOSICAO)

Y

315

UGELLO INOX DI SICUREZZA (RICAMBIO)

STAINLESS STEEL SAFETY NOZZLE (SPARE PART)
EDELSTAHL-SICHERHEITS DUSE (ERSATZTEIL)

EMBOUT DE SECURITE ACIER INOXYDABLE (RECHANGE)
BOQUILLA DE SEGURIDAD ACERO INOXIDABLE (RECAMBIO)
BICO DE SEGURANGA DE ACO INOXIDAVEI (REPOSICAO)

Code L D
00312 00 001 55 17

Pack.

Code L
00314 00 001 90

Pack.

0031400002 200

0031400003 290

Ogni ugello & completo di dado e ogiva.

Every nozzle is supplied with nut and olive.

Jede diise ist komplett mit mutter und klemmring.

L'embout est livré avec un ecrou et une bague

Cada boquilla estd completa de tuerca y bicono.

Todo bico é fornecido completo, com porca e bucha para montagem.

Code L
00315 00 001 90

Pack.

0031500002 200

0031500003 290

Ogni ugello & completo di dado e ogiva.

Every nozzle is supplied with nut and olive.

Jede dUise ist komplett mit mutter und klemmring.

L'embout est livré avec un ecrou et une bague

Cada boquilla estd completa de tuerca y bicono.

Todo bico é fornecido completo, com porca e bucha para montagem.
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